



拉德在蒙古的沙漠中骑骆驼旅行。

80美元穷游世界

靠搭便车,罗马尼亚小伙游遍80多个国家

如果在旅行途中遇到了一名疑似塔利班武装分子,你会怎么办?不少人的第一反应可能就是害怕或逃跑吧,但这位哥们儿不但活得好好的,还要过武装分子手里的枪,跟他拍了一张合影。

据《每日邮报》报道,这个胆大的小伙子叫蒂莫泰伊·拉德,来自罗马尼亚。当初,他只带着一个背包、睡袋和80美元(约合人民币517元)现金,就踏上了环游世界的旅途。不可思议的是,就这样,他目前已经走过了欧洲大部分地区、南美洲、亚洲和美国的部分地区。在三年的旅程中,他竟然只坐过两次飞机。



在意大利比萨斜塔前,拉德摆出用脚支撑斜塔的造型。

本报记者 王晓莹 编译

和疑似塔利班分子合影

旅途中,拉德有过多次难忘的回忆,但让他记忆最深刻的就是在阿富汗那次。当时,他搭了一辆便车,车开了一会儿后,车里的一个人问他想不想“看点东西”;拉德也没多想,随口答应了。于是,开车的人停了车,到车外吹了声口哨:一个人从树丛中钻了出来,手里还拿着一把AK47机关枪。

尽管持枪人身穿阿富汗当地警方的制服,但拉德认为,这人应该是名塔利班武装分子。“我还以为他会杀了我,不过,他好像没那个意思。他给我一种父亲般的感觉。”

放松下来后,拉德和这个持枪人拍了张合影。在照片中,拉德拿着那把AK47,还冲着镜头微笑。“能拍下一张这么‘疯狂’的照片,我还是挺开心的。但我都不知道当时那把枪里有没有子弹,我只敢小心翼翼地拿着它,尽量不接触扳机附近。”

拉德在委内瑞拉也差点遇险。有人提醒过他,在委内瑞拉,晚上最好不要搭便车,拉德却一连五晚都我行我素。“但第五天晚上出事了。当时路上车很少,忽然有两人共骑一辆摩托车朝我驶来。”拉德说,“坐在后座的那个人来搜我的背包,我不肯松手。我跟他讲,我只带了衣服、帐篷和睡袋。那人很生气,他警告我说,‘信不



拉德(右)与疑似塔利班武装分子的合照。

信我会朝你开枪?’”

拉德说,自己努力周旋,让劫匪“淡定”,但要说不怕那是假的。“我六神无主,甚至开始用母语祈祷。好在最后他们走了,我也没看到他们的枪。”

还有一次,拉德在伊朗露营时,有两个男人闯入他的帐篷,还朝他的眼睛喷了辣椒水。拉德只好拿出随身携带的刀子自卫。

“旅行就是我的理想”

到目前为止,拉德已经走过了80多个国家,行程长达14.6万英里,这就是他的理想生活。他只坐过两次飞机,一次是从西班牙马德里到巴西里约热内卢,另一次则是从圭亚那首都乔治城飞往英国伦敦。其他时候,他要么是徒步,要么就是搭便车。

有人会疑惑,就算搭车免费,吃总得要钱吧,他的钱都是从哪来的呢?和不少旅游“网红”一样,拉德也建了个网站,会在上面分享一些旅游经验或发照片,从中获得“赞助”。不过,他的收入远远比不上那些美女“网红”们,每个月大概只能赚220欧元(约合1612元人民币),脸书主页也只有区区2270个“粉丝”。

他不但赚钱,甚至还在“丢钱”——为了凑够路费,拉德卖过两台相机,还在旅途中丢过一台。后来,他索性找路人给自己拍照,再让他们发到他的邮箱里。

走过这么多国家,拉德最喜欢的地方是俄罗斯,最让他感到暖心的一件事则发生在伊拉克。“我向一名警察问路,还给他讲了我的故事。他觉得我是个可爱的‘追梦人’,不但让我搭了免费车,还请我吃了顿饭。”

虽然一直在穷游世界,可拉德很享受这个过程。“就像大家都有理想一样,搭便车旅行就是我的理想。”他说。拉德下一步前进的方向是匈牙利的布达佩斯,之后,他还打算去吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦和巴基斯坦。

给今夏一个清凉的选择 报名倒计时

来龙口,每时每刻深呼吸!

10万/套 火爆热销 >>>

第一批选房成功 第二批火热预约

龙口一线瞰海现房,多家醇熟社区联动,全户型房源满足多样化需求。

天然滨海浴场 私属黄金沙滩	三面高尔夫环绕 千顷绿茵窗景	醇熟社区,成熟配套 现房呈现	全年优良空气 指数达90%
------------------	-------------------	-------------------	------------------

齐鲁晚报购房俱乐部 5805 8122/5805 8100
尊崇邀约0531

实地考察 五证齐全

本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有画面的最终解释权 and 修改权。